

21-23 июня в Петербурге проходит VII Международный Невский Форум «Роль России в формировании многополярного мира: вызовы, возможности, перспективы, управленческие решения», организатором которого является РАНХиГС Санкт-Петербург.

Ключевое ежегодное научное мероприятие, традиционно дополняющее деловую и культурную событийную повестку города, собрало ведущих экспертов, представителей органов власти, местного самоуправления, академического сообщества.

Важным акцентом Форума этого года стал упор на разработку практико-ориентированных рекомендаций и управленческих решений, способных в условиях санкционного, политического и экономического давления обеспечить устойчивое, эффективное развитие России и формирование нового мирового порядка, основанного на принципах справедливости, добрососедства и взаимного уважения.

Старт работе Форума дал директор РАНХиГС Санкт-Петербург **Андрей Хлутков**, который обратился с приветственным словом к участникам Международной конференции «Интернационализация высшего образования: глобальные вызовы и лучшие практики».

Мероприятие состоялось в научной библиотеке института. Его участниками стали руководители профильных комитетов Правительства Санкт-Петербурга, ректоры ведущих российских вузов, представители бизнеса, учёные-эксперты, а также представители вузов стран СНГ, Академии государственной службы Республики Союз Мьянма, Университета Лампунг (Индонезия), Белградского университета и Университета Сингидунум (Сербия) и университетов Китая. Чувашский государственный университет представляет доцент кафедры истории и культуры зарубежных стран **Андрей Владимирович Шумилов**, который представил доклад «Государственный суверенитет и государственность в условиях цифровизации и сетевого управления».

Работа Форума проходит в рамках более чем 20 секций, посвящённых актуальным проблемам, затрагивающим основные сферы жизни общества – от экономики и политики до особенностей развития современного медиапространства и трудностей, связанных с

неравенством среди молодёжи.

